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VERBALE  N° 10
SEDUTA DEL  21.02.2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2022  (duemilaventidue)  il  giorno  21  (ventuno)  del  mese  di  febbraio,  la  Commissione  2  è
convocata in modalità telematica a norma di quanto previsto dalla Legge N° 27/2020,  alle ore 9,00 con
il seguente o.d.g.:

 Comunicazioni del Presidente;
 Approvazione verbale precedente seduta;
 Espressione di parere sulla Proposta di Delibera N° 3/2022 “Modifica vigente Regolamento

Comunale Canone Patrimoniale Suolo Pubblico (CPSP);
 Esame sulla Proposta di Delibera N° 11/2022 “Documenti di programmazione 2022/2024:

approvazione  note  di  aggiornamento  al  DUP,  bilancio  finanziario,  nota  integrativa,  piano
triennale investimenti ed ulteriori allegati”;

 Varie ed eventuali. 

alle  ore  9,00  sono presenti  i/le  Consiglieri/re:  Bocci,  Cellai,  Cocollini,  D’Ambrisi,  Felleca,  Bundu,
Piccioli, Rufilli, alle ore 9,10 Conti;     

Il Consigliere Enrico Conti, in qualità di Presidente, accerta la presenza  dei/delle Consiglieri/re 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Componente Bocci Ubaldo
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo           
Componente Felleca Barbara  
Componente Bundu Antonella
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco

e apre la seduta alle ore 9,10 essendo presente il numero legale.

Sono presenti: l’Assessore Federico Gianassi e la Dirigente Alessandra Cassandrini, 
E’presente Antonina S. Ferrara per la segreteria della Commissione 2.

Il Presidente Enrico Conti apre la seduta presentando gli argomenti all’o.d.g. nel quale al primo punto si
fa riferimento all’esame della Proposta di Delibera N° 3/22 già esaminata nella seduta congiunta alla
commissione 1 il 15 febbraio scorso, durante la quale si era deciso di rimandare l’espressione di parere
alla seduta odierna.
Per il secondo punto all’o.d.g. il Presidente afferma che si tratta di una Proposta di Delibera su un
bilancio che, nonostante le difficoltà che si stanno affrontando, focalizza degli obbiettivi di fondo, il 
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primo dei  quali  assicurare  il  livello  della  spesa  corrente  sostanzialmente  inalterato  rispetto  all’anno
precedente, il  livello dei servizi ai cittadini assolutamente finanziato e coperto e poi come elemento
importante rilancio sugli investimenti.
Il  Presidente,  pertanto,  dà  la  parola  all’Assessore  Federico  Gianassi  per  illustrare  le  parti  del
Documento Unico di Programmazione per ciò che riguarda le competenze della Commissione 2 sullo
sviluppo economico.

Alle ore 9,19 entra in videoconferenza il Consigliere Fabio Giorgetti.

L’Assessore  Gianassi,  come  già  anticipato  dal  Presidente  Conti,  afferma  che  la  parte  relativa  alla
promozione economica s’inquadra in un contesto generale di bilancio relativo ad investimenti molto
robusti  nella  parte  triennale  degli  investimenti  e  affianca  l’alimentazione  e  il  sostegno  della  spesa
corrente.
Nell’ambito delle previsioni strategiche si conferma l’impegno dell’Amministrazione di sostenere,  con
azioni diverse, la piccola e media impresa sia del commercio che dell’artigianato che rappresentano due
avamposti  molto  importanti  della  piccola  e  media  impresa  operativa  nella  città.  Non  si  tratta  di
obbiettivi  che si raggiungono solo con le previsioni di bilancio ma con più azioni in campi diversi
rispetto a quelli del bilancio. Nel campo della promozione economica è stato approvato in Consiglio
Comunale il Regolamento per sedie e tavolini all’aperto; in Giunta è stata approvata la nuova lista di
sostegno e promozione delle attività d’eccellenza; abbiamo il rapporto con i centri commerciali naturali
che rappresentano l’insieme della rete delle botteghe nelle nostre vie. 

Alle  ore  9,23  entra  in  videoconferenza  la  Consigliera  Letizia  Perini  in  sostituzione  del  Consigliere
Nicola Armentano.
 
L’Assessore  Gianassi  avvia  la  conclusione  del  suo  intervento  citando  altre  azioni  trasversali
dell’Amministrazione volti alla promozione dello sviluppo economico.

Il Presidente Conti prende la parola per porre delle domande di approfondimento.
Non essendoci ulteriori interventi da parte dei Consiglieri,  il  Presidente Conti pone la  Proposta di
Delibera N° 3/2022 all’espressione di parere e la Commissione esprime: Parere Favorevole con 
 7 voti favorevoli: Conti, Perini, D’Ambrisi, Felleca, Giorgetti, Piccioli, Rufilli; 4 voti contrari: Bocci,
Cellai, Cocollini, Bundu. 
  
Nella seduta odierna è approvato il verbale N° 4 del 25.01.2022

Il Presidente Enrico Conti dichiara chiusa la seduta alle ore 9,45

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Componente Armentano Nicola           (Assente) Perini Letizia
Componente Bocci Ubaldo
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo           
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Componente Felleca Barbara  
Componente Giorgetti Fabio
Componente Bundu Antonella         
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco                

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del  08.04.2022

    la Segretaria                                                                                                     Il Presidente
Antonina S. Ferrara                                                                                             Enrico Conti
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